CENTRO PEDAGOGICO ANTIGUENO
FISICA FUNDAMENTAL

TERCERO BASICO

SEGUNDA UNIDAD

[_-_b Jlual es el abjeto de estudio de 1a trigonometria? l_r Jludl es la funcidn trigonométrica que se aplica si se co-
noce el valor del cateto opuesto, del cateto adyacente,
A. Es la ciencia gue estudia las figuras geometricas. y se desea conocer el angulo?
B. Estudia las propledades de las figuras y cuerpos
epomatricos. A. Tangente ©
C. Estudia las propiedades de los tridngulos. B. Seno©
D. Es ura rama de las matematicas que estudia los C. Cosern B
tridneulos rectdngulos. D. Seno-10
[ El teorama de Pitagorss indica que: | L El tensor de un posta de energia eléctrica lo sostiene
para mantenerlo de pie y forma un dnsulo de 25° con
A. lasuma del cuadrado de los catetos es igual al cus- el suelo. Si el poste mide 150 metros, joudnto mice el
draco de la hipotenusa. tersor?
B. b suma de los catetos es ioual al cuadrado de la
hipoterusa. A. 355m
C. la suma del cuadrado de los catetos es igual a la B. 150m
hipoterusa, C. 149m
D. lasuma del cuadrado de |a hipotenusa es igual a la D. 19m

suma de los catetos.
|+ ¢Cudl representa una caracteristica del factor unitario?
|} ¢udl es el valor de x en el tridneuio?
A. No es divisible por uno,
B. Su expresion no es equivalente.
C. Ladivisién entre sf esicuala 1.
D. Lasumatoria siempre es igual.

D. 4Qué significa el exponente — 1 enuna expresion

triconométrica?
—‘ 45°
30 5 A. Eldngulo sadivide entre el resultaco final obtenido.

B. Elresultado dbtenido se restaal resultado original.

A 843 C. Esuna funcién inversa.

B. 3000 D. Estd expresaco como notacion cientifica.

C. 2552

D. 1575
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];L Al expresar nidmeros muy orandes en notacion cientfi- - [ ;Cudl de los erunciados es comecto al establecer cifias

ca, el exponente resultante es: significativas?
A. pequerio. i A. Los ceros nunca son significativos.
B. negativo i B. Los ceros entre cantidades distintas de cero no son
C. positivo. ' significativos.
D. muy grance. i C. Los ceros a la derecha de un nimero distinto de
cero no son significativos.
Q. En notacion cientifica la magnitud fisica 7 360 000 000 D. Los ceros a la derecha del punto decimal después
SE EXpresa: de un numero distinto a cero son significativos.
A 736 X 10° || Elvector resuitante es:
B. 7.36 X 10°
C. 73X 107"
D. 736 X 107 E 35

[} Al surnar las cantidades 0.00014 <+ 0.00007 el resulta- ;

does:
A 21X 10~ ; A "
B. 21X 10°¢
C 21X 10"
D. 21 X 10
: A 741
DEIm.ulmdudeladMslﬁnTX 10° + 4 X 10%es: B. 40.31
C. 2872
A 175 X 102 C. 175X 1072 0. 54.71
B. 1.75 X 10~ D. 175 X 10° :
D +Como se denomina el cateto sefalado? G ¢0ué tipo de vector representa la imagen?
Angulode
referencia
A. Aneulorecto, A. Paralelos.
B. Hipotenusa. B. Colineales.
C. Cateto adyacente. C. Coplanares.
D. Cateto opuesto. D. Perpendiculares.
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D La gréfica representa:
pm}

A. ls distancia en funcion del tiempo para un dbjeto
que semueva horizontalmente hacia ariba con ve-
locidad inic:ialvf.

B. la distancia en funcion éel tiempo para un objeto
que semueva horizontalmente con velocidad inicial
V.

I I.;distancia en funcion cel tiempo para un objeto
gue se mueva verticalmente hacia arriba con velo-
cidad inicial v .

D. o distancia en funcian del tiempo para un objeto
gue se mueva verticalmente hacia arriba con velo-
cidad inicial v,

D Es posible que un objeto en movimiento pueda tener
aceleracion igual a ceno.

A, 5[ porgue si la velocidad es constante no hay cam-
bio en el tiempo.

B. Si porgue si hay cambio en el tiempo hay cambio
en la velocidad.

C. 5[ porque no avanza en intervalos equivalentes de
tiernpo.

0. Mo, porgue siempre hay cambio de velocidad.

D. Determina la eceleracion cuando un ugador de hockey
se mueve a lo largo de ura linea recta con ura velodi-
dad inicial de 25 m/s, cambia de tal manera que al final
del primer segundo es de 35 mys.

A 10 ms
B. 5m/st
€. 10 m/s?
D. 15 m/s?

[ Ur avi6n se desplaza con una rapidez de 310 knvh. Esa
cantided expresada en m's equivale &

A 4000m/s
B. 86.11m/s

C. 1d4dm/s
0. 66.67 m/s

| . ¢Puece existir trayectoria sin movimierto?

A. Si porgue se recesita el tiempo para definir la tra-
yectoria cel objeto.

B. 5[ porque se necesita |3 aceleracion para cafinir 13
trayectoria del objeto.

L. No, porgue se necesita la velocidad para definir la
trayectoria del objeto.

0. No, porque senecesita el movimiento para definir la
trayectoria del objeto.

D La diferencia que existe entre trayectoria y desplaza-
miento esgue el:

A. desplazarmiento ride b aceleracion entre el punto
inicial y firal, en cambio, la trayectona es la linea ima-
ginaria que representa el camino gue el objeto realizé.

B. desplazamiento mide la velocidad entre ol punto
inicial y final; en cambio, la trayectoria es |a linea
imaginaria que representa el camino que el objeto
realizé.

C. desplazamiento mide la distarcia entre el punto
inicial y final. en cambio, la trayectoria es la linea
imaginaria que representa el camino que el objeto
realizd.

D. desplazarmiento mide el tiermpo entre el punto inicial
v final; en cambio, la trayectona es Ia linea imagina-
ria que representa el camino que el abjeto realizd.

[ Un vehiculo vigja con una velocidad constante de 28
m/s hacia el oeste. Si el conductor aplica los frenosy el
wehiculo en un recomrido de 215 m disminuye suveloci-
dad uniformemente hasta detenerse antes de liegar al
seméforo. ; Cudnto tiempo le tomd hasta detenerse?

C. 1534s
D. 1534s

A 15435
B. 1.5345
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A. después de tres segundos recorrit un metro. 0 4 o
B. alinicio del recorrido no hay movimiento. ﬂﬂjﬂﬁ] | ts)
C. después de dos sequndos no se movid el objeto,
D. después de cinco sequndos recorrio dos metros, A.a=10 C.x=10
B.t=0 D. t=50s

.. ¢#Qué tipo de trayectoria traza un columpio en
movimniento?

A. Rectilinea. C. Curvilinea y rectilinea. :
B. Curvilines, D. Mo realiza ninguna trayectoria.

L Un ciclista avarza 10 km en 45 minutos. Cudl es su
velbcidad en kmvh?

A 133 m/s €. 133 km/h
B. 133kn'h D. 133 km/h

.. 4 Quién propuso el modelo geocéntrico del universo?

A. Tycho Brahe. C. Kepler.
B. Copémica D. Galileo.

| | s0uién propuso que las bibitas planatarias son elipticas?

A. Tycho Brahe. C. Kepler.
B. Copémico D. Galileo.
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